

四川铁道职业学院

关于做好近期疫情防控工作的紧急通知

各部门、各单位：

近日，我省成都、泸州等地先后出现新冠肺炎疫情，疫情形势异常严峻复杂，为做好我校疫情防控工作，根据省、市、区疫情防控会议精神和《四川省教育系统应对新型冠状病毒肺炎疫情工作领导小组关于从严从速做好当前教育系统疫情防控工作的提醒函》的相关要求，现将我校近期疫情防控相关工作要求通知如下：

一、迅速进入应急状态

各部门、各单位要充分认识到当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，要把疫情防控作为当前最重要、最紧迫的工作任务，在学校应对新型冠状病毒肺炎疫情工作领导小组的统一部署下，迅速进入应急状态，从严贯彻落实疫情防控工作的相关要求，坚决防止疫情在校园传播。

二、疫情防控相关要求

（一）认真做好排查。每日报告返校人员情况，确保排查不漏一人。以下人员暂缓返校：

1. 中、高风险地区人员。
2. 天府健康码为红码、黄码人员。
3. 安德校区位于成都市高新区、温江区、双流区、金牛区、金堂县、天府新区以及泸州市江阳区的学生。
4. 内江校区位于成都市、泸州市江阳区的学生。
5. 与疾控部门正式公布的确诊病例行动轨迹有重合的教职工。
6. 有发热（超过 37.3℃）、咳嗽、呕吐、乏力、咽痛、腹泻等身体症状体征的师生。

以上第 3、4、5 种情况的暂缓返校人员返校时间另行通知。

（二）加强校内聚集性活动的管理。严格控制有校外人员参加的聚集活动，不举行正常教育教学活动以外、超过 50 人的聚集性活动。

（三）师生进入校门必须佩戴口罩。

（四）错峰就餐，倡导师生自带餐具取餐回宿舍、办公室就餐，禁止外卖进校园，安排学生志愿者到食堂、超市维护秩序。

（五）认真做好快递的消杀工作。

（六）教职工保持学校、家两点一线，学生非必要不外出，若必须外出，由二级学院党总支审批。凡校外人员首次进校门必须持 48 小时内核酸检测阴性证明。

(七) 切实落实晨午晚检以及因病缺勤人员追踪的相关要求。

(八) 外出实习的学生返校，经二级学院排查同意后，持48小时内的核酸检测阴性报告进入校园。

(九) 做好自身健康防护。师生员工要严格落实疫情防控要求，切实增强个人防护意识，做好自我防护，戴口罩、勤洗手、不扎堆、不聚集，保持安全社交距离，保持良好卫生习惯和健康生活方式。

(十) 继续推进无禁忌人员疫苗接种“应接尽接”。

四川铁道职业学院应对新型冠状病毒

肺炎疫情工作领导小组办公室

(学院办公室代章)

2022年2月21日